



中国宏桥集团获颁“2024 香港 ESG 报告大奖”

日前,在业内颇具声望的“2024 香港 ESG 报告大奖”评选中,中国宏桥集团作为首次参与该奖项评选的企业,一举斩获两项大奖。其中,中国宏桥集团因在环境、社会及管治领域的各个核心准则上皆有杰出表现,获评“优秀新力军奖”;同时,集团更凭借对实现净零碳排放的坚定承诺以及在推进过程中所取得的喜人成就,勇夺“卓越碳中和嘉许奖”。

已连续举办了七届的“香港 ESG 报告大奖”(HERA)为一项非营利项目,对在香港可持续发展报告方面有杰出表现的公司和机构开放,旨在为利益相关方之间建立信任,是香港企业可持续发展方面颇具声望的奖项之一。HERA 由独立评审团进行评判,评审团成员则由不同专业背景的评委组成。本届评选围绕策略、表现目标、管治、沟通表达、实质性和利益相关方沟通、透明度、管理方法披露以及可持续发展标准及框架等八大核心准则展开,进行专业评审。

获此殊荣,充分彰显了中国宏桥集团在董事会带领下,密切关注气候变化与可持续发展议题,并通过切实行动所取得的积极成效。为有力指引集团 ESG 实践,中国宏桥董事会不断强化核心领航效能,不仅确保集团在 ESG 工作的开展中建立科学有序的短期、中期和长期目标,更持续监督各部门活动,使之密切协作,并与集团业务和利益相关者的重大问题保持一致,进而不断实现着包括绿色低碳、合规运营和社会责任等在内的多元可持续发展目标。此外,在集团“双碳”目标框架下,中国宏桥不仅制定了清晰全面的可衡量量化目标与推进时间表,亦同时通过 ESG 报告向公众和投资者进行及时准确披露。

中国宏桥集团始终深耕行业,拥抱创新,加快转型,不断探索未来的可持续发展道路,通过绿色、低碳和技术革新实现每一步绿色之旅的跨越。同时,作为负责任的行业领导者,中国宏桥集团积极承担社会责任,应对气候挑战,并利用自身的主动性和影响力,参与全球产业链重塑,引领产业减少碳排放,共同实现绿色低碳高质量发展。

中国宏桥集团将持续深入推进“双碳”战略,加速能源结构优化转型,不断提升运营效率,应用尖端技术,发展循环经济,加大对可再生能源等领域的投资力度,同时积极推广再生铝的使用。

(滨州网)

科技赋能秋播秋种 夯实粮食丰产基础

□晚报记者 董珊 吕翠萍
通讯员 孟令通 林居易
王禄 刘亚男

眼下,全市秋收接近尾声,秋播秋种也已过半。我市各地加大良田、良种、良技、良法推广力度,在精耕细作上下功夫,为夯实粮食丰产丰收奠定基础。

良种是夯实粮食稳产增收的基础。在博兴县庞家镇,通过推广先进的良种培育技术,能够大幅提高种子的适应性和抗虫害能力,并能实现亩增产近 10%。

山东博美特电器科技有限公司技术总监张迪介绍:“经过我们的技术处理后,可提高种子活力 20% 到 30%,每亩可增产 40 公斤左右。”

良技配良法,正在我市“多点开花。在惠民县,从田间管理到病虫害防治,整个耕作链条都获得了农机人员的稳产增产良法加持。同时大面积推广“密植+水肥精准调控”等良技措施,引导农户科学种植、科学管理,全县玉米总产达到 64.5 万吨,较去年再增加 10%。

惠民县农业农村局工程师焦玉波告诉记者:“通过深耕深翻,提高了作物的抗旱防涝能力,秸秆还田率达到 100%,测土配方施肥率 100%,土壤有机质含量达到 1.5%,这些举措,使我们的玉米单产水平提升 10% 左右。”

守好耕地,建好良田。在邹平市台子镇齐鑫农业的 5268 亩(一亩=0.06667 公顷)的高标准农田里,大型收割机来回穿梭,收割、剥皮、秸秆处理、玉米转运等多项作业一气呵成。“小田变大

田”、“粮田”变“良田”是邹平市台子镇建设高标准农田,提高“大托管”服务能力的生动体现,为粮食安全和农民丰收打下坚实基础。

邹平齐鑫农业开发有限公司董事王春秋介绍:“水利设施的建设也方便了日常灌溉,从以前每亩地收 500 公斤左右增产到每亩收 600 公斤。高标准农田建设也方便了秋收秋种,集中连片的土地,几台大型机械同时作业没几天就收割完了。”

我市突出科技引领,深挖粮食生产潜能。上半年夏粮面积、单产、总产分别达到 427.21 万亩、453.83 公斤和 19.39 亿公斤,实现“三增”。同时抓好“一喷多促”等关键技术落实,实现“虫口夺粮”。开展齐鲁粮仓建设行动,坚决扛牢粮食安全责任,对粮食增产空间进行再挖掘,推动全市粮食生产再上新台阶。

据最新农情调度显示,截至目前,我市秋收工作接近尾声,秋粮收获进度达 91.28%,玉米收获进度 91.95%,秋种进度近 70%,全年粮食有望创新高。

